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Візит делегації ХНУ на швейні підприємства міста

30.09.2022

28 вересня 2022 року колектив  Хмельницького національного університету, Агенції Сталого

Розвитку АСТАР, Podillia Fashion Cluster відвідали ряд хмельницьких підприємців з метою

визначення проблем сучасного швейного бізнесу.

Колектив Хмельницького національного університету представляли: проректор за наукової

роботи Олег Синюк; начальник науково-дослідної частини Оксана Захаркевич; декан

факультету технологій та дизайну Тетяна Іванішена; керівник студентського

конструкторського бюро університету Юлія Кошевко; координатор грантової діяльності

університету Єгор Іштван.

Під час екскурсій по швейних підприємствах ознайомилися:

– з організацією технологічних процесів на різних підприємствах;

– технічним оснащенням та потужностями виробництва;

– можливістю перспективи розвитку та зростання кожного підприємства.

Крім того, важливим результатом зустрічі, на нашу думку, є визначення в межах  діяльності

кластера спільних точок дотику між підприємствами та Хмельницьким національним

університетом.

На зустрічах піднімались питання переробки відходів швейного виробництва,

автоматизації виробничих процесів, а також можливість для співпраці зі студентами через

дизайн і навички друкування на сучасному обладнанні.
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Слід відзначити, що така взаємодія або співпраця між учасниками Podillia Fashion Cluster

дозволить суттєво збільшити виробничий потенціал кожного з підприємств кластеру, а також

сприятиме розвитку науки та вдосконаленню освітнього процесу у ХНУ.

Техніка, на якій можуть проходити стажування студенти ХНУ
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За інформацією науково-дослідної частини

Наприкінці зустрічі компанія ArtySport подарувала нам прапор з емблемою університету

власного виробництва

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua
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